



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/5139.**

Benyújtás dátuma: **2019-03-09 18:34**

Parlex azonosító: **132D46H40001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Nagy István, agrárminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Lehet-e ellátási gond Pini letartóztatása miatt?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

**A PestiSrácok.hu portálról tudtuk meg, hogy milliárdos költségvetési csalással gyanúsítja az egyik legnagyobb magyar húsipari cég, a Hungary Meat Kft. olasz tulajdonosát, Piero Pinit és két társát a NAV Dél-Alföldi Bűnügyi Igazgatósága. Mint az a „Milliárdos adócsalás gyanúja miatt letartóztatták az egyik legnagyobb magyar húsipari cég tulajdonosát” című cikkben olvashattuk:**

*„Különösen jelentős vagyoni hátrányt okozó költségvetési csalással gyanúsítja Piero Pini olasz üzletembert, a 100 milliárdos árbevételű magyar húsipari cég, a kiskunfélegyházi székhelyű Hungary Meat Kft. tulajdonosát és két társát a NAV Dél-Alföldi Bűnügyi Igazgatósága – értesült a PestiSrácok.hu. Úgy tudjuk, Pinit és két munkatársát múlt héten vették őrizetbe a NAV nyomozói. Az ügyészség a szökés, elrejtőzés, az eljárás jogellenes befolyásolása, továbbá a bűnisméltés veszélye miatt kezdeményezte a letartóztatásukat, a Kecskeméti Járásbíróság pedig szombaton nem jogerősen úgy döntött, hogy 30 napra elrendeli Pini és egy társa legszigorúbb kényszerintézkedését, míg a harmadik személynél a korábbi házi őrizetnek megfelelő bűnügyi felügyelet elrendeléséről határozott a bíróság.”*

A fentiekre való tekintettel kérdzem Önt:

**A Piero Pini és két társa ellen kezdeményezett kényszerintézkedés Ön szerint kihatással lesz-e a húsipari szektorra?**

Budapest, 2019. március 9.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes  
Demokratikus Koalíció